

1

Звіт старости Зачерненцького старостинського округу Смідинської територіальної громади Пухової І. Ф. *за 2022 рік*

Згідно із ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» староста звітує перед Смідинською сільською радою та жителями старостинського округу про свою діяльність.

Виконуючи вимоги цього Закону, керуючись Конституцією, законами України, іншими законодавчими актами, Положенням про старосту, що визначають порядок його діяльності, пропоную звіт про свою роботу з 26.11 2020 року по 10.03.2023 року.

Цей період моєї роботи на посаді старости Зачернецького старостинського округу пройшов у тісній співпраці з Смідинською сільською радою, населенням старостинського округу, керівниками підприємств, установ та організацій. Виконувала доручення Смідинської ради та її виконавчого комітету, сільського голови, забезпечувала надання інформації та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

Я є членом виконавчого комітету Смідинської сільської ради, де представляю інтереси жителів свого старостинського округу. Брала участь у всіх засіданнях виконавчого комітету.

Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий час за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу. Моніторю стан дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту, культури, фізичної культури та спорту, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. За звітний період видано 445 довідок різного характеру, складено 14 заповітів, 4 довіреності, посвідчено справжність підпису на 6-ти заявах; прийнято 303 заяви на призначення державних соц.допомог, пільг та субсидій. Зокрема, в 2023 році надано 143 послуги різного характеру. Усім громадянам, які звертаються на особистий прийом, надається необхідна інформація, консультація, перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси.

До складу Зачернецького старостинського округу входять наступні населені пункти: село Зачернеччя, з чисельністю населення – 475 осіб, село Біличі - 252 особи, село Високе - 15 осіб. Загальна площа території складає - 3557 га.

На території Зачернецького старостинського округу функціонують такі об'єкти соціальної сфери: Зачернецька гімназія, ЗДО села Зачернеччя, Зачернецький БК, сільська бібліотека в селі Зачернеччя, ФАП в с.Зачернеччя. Для населення працює виїзна укрпошта, магазини - продовольчих і господарських товарів. На території населених пунктів встановлені і функціонують дитячі та спортивні майданчики, де діти мають змогу цікаво провести вільний час з користю для здоров'я та відпочинку.

2

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів соціального захисту населення, Центру надання адмінпослуг та виконавчих органів ради.

Найчастіше жителі звертались з питань оформлення житлових субсидій на скраплений газ та тверде паливо, оплати житлово-комунальних послуг, надання соціальної допомоги (матерям-одиначкам, малозабезпеченим сім'ям, допомоги по вагітності та пологах, допомоги особам, старшим 80-ти років, допомоги особам, які досягли пенсійного віку, але не набули статусу пенсіонера, особам, які доглядають за психічно-хворими інвалідами дитинства I групи, пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо, пільговий проїзд та інші), матеріальної допомоги (на поховання, лікування, реабілітацію в післяопераційний період або у зв'язку з скрутним матеріальним становищем).

Крім цього, проводилася реєстрація місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб з наданням відповідних довідок. Значна частина звернень стосувалась приватизації земельних ділянок громадянами.

Так, за звітний період прийнято, сформовано та передано для реєстрації в Управління соціального захисту населення 303 справи. Крім того, за 2023 рік надано 143 послуги різного характеру. Робота налагоджена відповідним чином.

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств для накопичення і систематизації відомостей, які збираються по кожному з розташованих на території громади сільському населеному пункті, та є необхідними для роботи та проведення статистики.

За звітний період на території Зачернецького старостинського округу мною здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про нотаріат». Відтак, посвідчено довіреностей, прирівняних до нотаріально посвідчених, - 4, засвідчено відповідності підпису - 6, посвідчено заповітів - 14, про що направлено відповідні заяви до ДП «НАІС» для подальшої реєстрації у спадковому реєстрі нотаріальних дій.

Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено співпрацю щодо направлення повідомлень про сплату податку за землю платникам, що мають земельні ділянки на території старостинського округу.

За вказаний період я не допускала на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Спільно з спеціалістом служби у справах дітей Смідинської міської ради брала участь в обстеженні багатодітних сімей та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Було здійснено 4 обстеження, про що складено відповідні акти.

Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене повноважень проводила оповіщення військовозобов'язаних та призовників про необхідність з'явитися до П'ятого відділу Ковельського територіального

центру комплектування та соціальної підтримки, сприяючи забезпеченню військового обліку військовозобов'язаних на території старостинського округу. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, за необхідності, складались відповідні пояснення. Укладалися списки юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці. Крім того, ведеться облік учасників АТО(ООС) та учасників бойових дій.

В 2021 році нами розроблялися проєкти для участі в конкурсі бюджету участі Смідинської сільської ради.

Для голосування залучали не тільки місцевих мешканців, а і всіх небайдужих до комфортного життя округу, але за результатами голосування лише один наш проєкт отримав перемогу, а саме «Відпочивай з користю для себе, без шкоди для довкілля», який через повномасштабне вторгнення росії так і не вдалось реалізувати.

Кожного року організуємо толоки на громадських кладовищах сіл нашого старостинського округу, прибираємо сміття, обкошуємо територію. Проводяться роз'яснення серед населення щодо необхідності дотримання ладу на кладовищах та винесення сміття у визначене місце.

Протягом звітнього періоду постійно проводяться роботи з обкошування території парку, дитячих та спортивних майданчиків, пам'ятників та прилеглих території установ.

Протягом 2021 року спільно з працівниками культури та аматорами мистецтва БК було проведено ряд масових заходів на території Зачернецького старостинського округу. Почали з Масляної та свята 8 Березня. А далі День села Зачернеччя, День незалежності України, День села Біличі. Допомогали концертною програмою у проведенні Днів сіл інших населених пунктів громади.

Жителі наших населених пунктів беруть активну участь у культурному житті села, долучаються до проведення всіх заходів. Свята проводилися за підтримки Смідинської сільської ради, приватних підприємців, керівників агроформувань, які здійснюють свою діяльність на території старостинського округу, за що їм особлива вдячність. Для дітей були організовані розваги, а для дорослих - чудові концертні програми та дискотеки.

2022 -2023 роки найважчий період в роботі, мабуть кожного з нас. Так як почалась війна, серед населення почалась паніка, загальна мобілізація і вся робота була спрямована в цьому напрямку. В перші дні вторгнення в моєму старостинському окрузі зареєструвалось більше 40-а внутрішньо-переміщених осіб. Частина з них через кілька днів виїхали, а більшість залишилися. Для них було організовано збір овочів, консервації, одягу, постільної білизни. Надавались адмін. послуги – видача довідок ВПО – 33 шт, та оформлення допомоги ВПО. Також допомагали з розміщенням по житлових будинках, дякую

4

тим, хто зголосився і прихистив у себе по теперішній час цих людей. Неодноразово серед населення було проведено збір допомоги (продукти, засоби гігієни, ковдри, подушки, матраци) для населених пунктів, де ведуться активні бойові дії, військових частин, організовано надання гуманітарної допомоги для ВПО від благодійних фондів.

Загалом за період військового стану 28 військовозобов'язаних із сіл Зачернеччя та Біличі проходять військову службу в збройних силах України, за що низький їм уклін. Нажаль, один з них загинув – житель села Зачернеччя Булавка Микола Володимирович, в честь якого названо вулицю в селі Зачернеччя, на якій він проживав.

В цей період 2022-2023 років вся культурно-масова робота була спрямована на допомозі ВПО, ЗСУ та територіям де велися активні бойові дії, а саме, як я зазначала вище, в зборі необхідних продуктів, речей та коштів.

Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на вашу допомогу та підтримку у вирішенні нагальних проблем Зачернецького старостинського округу.

А саме:

проведення капітального ремонту автодороги загального користування місцевого значення (Зачернеччя - Біличі) та доріг комунальної власності;

проведення опалення в будинку культури с.Зачернеччя;

виготовлення генерального плану села Біличі Зачернецького старостинського округу;

заміна електропроводки в БК с. Зачернеччя;

придбання меблів та ремонт підлоги в бібліотеці с. Зачернеччя;

капітальний ремонт із заміни вікон та дверей в БК с.Зачернеччя;

Усе це можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих, фінансова підтримка від влади та особистий внесок жителів округу.

Ще раз хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю керівництву територіальної громади, депутатам, жителям округу, які підтримували і підтримують мене, дають поради, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади.

Всім бажаю здоров'я, наснаги, миру та впевненості у завтрашньому дні!

Староста

Іванна ПУХОВА